
Cálculo Infinitesimal 2 Práctica 4
Sucesiones y series funcionales Curso 2024–2025

1.– Estudia la convergencia uniforme y puntual de las siguientes sucesiones funcionales:

a) fn(x) =
1− nx2

1 + nx2
; b) fn(x) =

(1 + nx)2

1 + n2x2

c) fn(x) = n2(1− x)xn ; d) fn(x) = xe−nx, x ≥ 0

2.– Estudia la convergencia uniforme y puntual de las siguientes series funcionales:

a)
∞∑
n=1

sen(nx)

n
√
n

; b)
∞∑
n=1

x

n
e−2n

2x2
; c)

∞∑
n=1

(1 + x2)n

2n

3.– Se considera la siguiente serie de potencias:

∞∑
n=1

anx
n ; an =

n + 1

n!

Se pide:

a) Calcular su radio y campo de convergencia.

b) Calcular su función suma.

4.– Calcula el campo de convergencia y la suma de la serie
∞∑
n=0

(−1)n(2n + 1)x2n.

5.– Se considera la serie de potencias
∞∑
n=1

xn

n · 3n
. Se pide:

a) Calcular su radio y campo de convergencia.

b) Calcular su función suma.

c) Calcular la suma de

∞∑
n=1

1

n 2n
.

6.– Dada la serie de potencias

∞∑
n=1

(−1)n x2n

n · 4n
, se pide:

a) Calcular su radio y campo de convergencia.

b) Calcular su función suma.

c) Calcular la suma de

∞∑
n=1

(−1)n

n
.



7.– Dada la función f(x) = argthx, se pide:

a) Obtener su desarrollo de Taylor en torno a x = 0, a partir del desarrollo de ln(1 + t).

b) Calcular el radio de convergencia del desarrollo en serie de f(x) mediante el teorema de
Cauchy-Hadamard. Definir el conjunto de valores de x para los que la serie converge.

8.– Sea f(x) = arc sen 2x
x2 + 1

. Se pide:

a) Obtener el desarrollo de Taylor.

b) Calcular el radio y campo de convergencia.

c) A la vista del resultado, encontrar otra función que tenga el mismo desarrollo.

9.– Se pide:

a) Hallar el desarrollo en serie de Mc Laurin de la función:

f(x) = ln(1 + bx) ; b > 0

y determinar su radio de convergencia.

b) Aplicar el resultado anterior para calcular los siguientes ĺımites:

ĺım
x→∞

x− x2 ln

(
1 +

1

x

)
; ĺım

x→∞
ln (2 + 3ex) ln

(
1 +

1

x

)

10.– Calcula los tres primeros términos del desarrollo en serie de Taylor de la función y = xx en
torno al punto x = 1.

11.– Halla el valor de a para que el siguiente infinitésimo (cuando x→ 0) tenga el mayor orden
posible y obtén su desarrollo limitado de grado 6.

f(x) = e−x
2 − cos ax

12.– Calcula los siguientes ĺımites empleando desarrollos limitados de Taylor:

a) ĺım
x→0

x coshx− x cosx

tanx− senx
b) ĺım

x→0

senhx− ln(1 + x)

ex
2 − cos

√
2x

13.– Sea la ecuación F (x, y) = cos(lnxy) − 1

xy
= 0, que define a y como función impĺıcita

(diferenciable) de x, en un entorno de x = 1. Utilizando el desarrollo limitado de y(x), se pide
calcular el siguiente ĺımite:

ĺım
x→1

y(x)− 1

1 + y′(x)


